

HIREK

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjárás: Mérsékelt szél, több helyen záporosó és zivatar. A hőmérséklet emelkedik.

— A jövővi tüzelőanyagellátásról tanácskoztott a minisztertanács. Budapestről jelentik: Teleki Pál gróf miniszterelnök elnökletével szerdán délelőtt gazdasági miniszteri értekezlet volt, amelyen megtárgyalták az összes gazdasági vonatkozású kérdéseket. Hírszerint szóba került az ország tüzelőanyag-ellátása, amelyre vonatkozóan új tervezet készül a jövő téli ellátás biztosítására. A kérdésbe a Kárpátalja is bekapcsolódik, amelynek fakitermelési ügyét Teleki Mihály gróf földművelésügyi miniszter tanulmányozza.

— **EGY FILLERREL EMELTÉK A KENYÉRÁRAKAT.** A szegedi sütőiparosok a lisztárak emelkedése miatt a kenyér árát ma, csütörtök reggeltől kezdve a kormányrendelet alapján újból szabályozták és az egységes buzálisztból készült kenyér különkénti kisinybeni eladási árát 36 fillérről 37-re, a rozskenyér árát 28 fillérről 29 fillérré, a népkenyér árát 29 fillérré emelték, vagyis az egész vonalon 1 fillérral emelkedett a kenyér ára. A sütemény ára változatlanul a régi marad.

— Tukats Sándor dr. főispán látogatása az elemi iskolákban. A jövő hét folyamán Tukats Sándor dr. főispán, mint az iskolagondnokság elnöke, sűrűlátogatja az elemi iskolákat. Az iskolalátogatás miatt a jövőheti fogadónapok a főispáni hivatalban elmaradnak.

— A Kacziány-képek körül... Többször megírta a Délmagyarország, hogy Kacziány Ödön festőművész Münchenben elhalálozott és képeit Szeged városára hagyta. Kacziány fiatal korában többször megfordult Szegeden és az alföldi nagy magyar város emléke haláláig lelkében élt. A Kacziány-hagyatékot Szeged városa sok vizsgálat után és rengeteg költséggel hazahozatta és a Városi Múzeumban helyezte el. Itt aztán kiderült, hogy a képek közül „Egervár ostroma” című vásznat Kacziány Ödön Eger városára hagyta. A képek — sajnos — nem olyan művészi értékűek, hogy a múzeum a termekben kiállíthatná. Szerdán Szegeden járt néhány egeri városi tisztviselő és az „Egervár ostroma” című kép megtekintése után kijelentették, hogy számukra a kép nem éri meg a szállítási költséget. Így valamennyi Kacziány-kép Szegeden marad s előreláthatóan a Városi Múzeum raktárában helyezik örök nyugalomra!

— Pálffy József dr. polgármester látogatása a népjóléti hivatalban. Szerdán délelőtt Pálffy József dr. polgármester végiglátogatta a népjóléti hivatal különböző osztályait. A polgármester behatóan érdeklődött a hivatal részletes működése felől, majd különböző utasításokat adott ki a tulzott akltagyártás csökkentésére.

— Légoltalmi ellenőrzési szemle. Lévyay Ferenc dr., az I. számú légoltalmi körzet parancsnoka felhívja a Nagyköruton belüli I. légoltalmi körzetben lakó vendéglátóipari üzemek tulajdonosait, hogy a rendelet értelmében 8 napon belül készítsék el az óvóhelyeket és megfelelően szereljék föl. A rendelkezésnek eddig csak néhányan tettek eleget. A nyolc nap letelte után Lévyay Ferenc dr. vizsgálatot tart és tapasztalatairól jelentést tesz az illetékeseknek. A vizsgázott légoltalmi őrségparancsnokok a vizsgáról szóló bizonyítványukat nyolc napon belül átvehetik a légoltalmi parancsnoknál. Aki a kitűzött időn belül nem veszi át a bizonyítványát, újabb vizsgát köteles tenni. A bizonyítványok Széchenyi-tér 13. I. emelet 4. ajtó alatt átvehetők a hivatalos órák alatt.

— Öngyilkosság ismeretlen méreggel. Megrendítő öngyilkosság történt kedden délelőtt a Pulcz táborkor-utca 18. szám alatt. Az egyik egyszobakonyhás lakásban ismeretlen méreggel öngyilkosságot követett el Zinger Abrahamné 49 éves magánzó. Amire az öngyilkosságot észrevették, Zingernén már nem lehetett segíteni. Tettének oka ismeretlen.

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, kik drága jó édesanyánk, illetve feleségem végtisztességén megjelenésükkel és virágadományaikkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezúton fogadják hála-köszönetünket
WENNER ANTAL és CSALÁDJA

— Ideges emberek gyomor- és bélpanaszaival reggelizés előtt legalább egy órával egy fél pohár természetes »Ferenc József« keserűviz, esetleg kissé felmelegítve, gyakran igen hatásos házi-szer, mert a székletet elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát!

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.

— Hernyóinvázió miatt veszedelem fenyegeti a gyümölcsstermet. A szegedi és szegedkörnyéki gyümölcsstermetelők a koratavaszi nagy hó, később a belvizek miatt nem tudták kifogástalanul elvégezni a fák megtisztítását a hernyóktól. Emiatt a gyümölcsösökben, különösen az alma- és szilvafákat valósággal hernyóinvázió lepte meg. A hatóságok segítségére sietnek a gazdáknak, hogy a hernyóveszedelem ellen nikotin-permetezéssel védekezzenek.

**Pünkösdre
szép harisnyák
olcsón
LAMPTEL és HEGYI-nél**

— **VASÁRNAPRA MEGJÖN A TAVASZ!** Az esztendő legszebb hónapja: május igen mostoha időjárással köszöntött be. Az esős, hűvös idő azonban már csak vasárnapig tart és piros pünkösdi napját végre megjön a napfényes, igazi tavasz. Az időjárásutató intézet jelentése szerint a hét végére, legkésőbb vasárnapra visszatér a rendes tavaszi hőmérséklet. Erre biztató jel a fagyoszentek távozása is; kedden, 14-én van az utolsó fagyoszent: Bonifác s a néphit szerint vele eltávozik a rendellenes hűvös időjárás.

— Nyolc női bunda árért pörli egy bécsi cég Zog albán királyt. Párisból jelentik: A rambouilleti törvényszéken érdekes pört tárgyaltak, amelynek vádlottja Zog albán exkirály. Zog király, amikor még Albánia uralkodója volt, nyolc női bundát rendelt az egyik nagy bécsi cégnél felesége és testvérei számára. A királyi családnak közben menekülnie kellett és a bundákról természetesen megfeledkeztek. A bécsi cég most Zog király jelenlegi tartózkodási helyén, Rambouilletben pört indított a volt albán király ellen a prémkabátok ára miatt s 250.000 frankot követel az át sem vett kabátokért. A tárgyaláson az exkirály ügyvédje bejelentette, hogy Zog király ma is Albánia uralkodója s így egyedül a tiranai törvényszék jogosult itélkezni a fölmerült ügyben.

— A Klebelsberg-telepi lakosság panasza. Szarka György, a Klebelsberg-telepi Polgári Kör elnöke nagyobb küldöttséget vezetett szerdán délelőtt Pálffy József dr. polgármester elé. A küldöttség tagjai elmondták, hogy a Klebelsberg-telepen három utcában 30-40 centiméteres víz van és emiatt lehetetlen a közlekedés. Kérték, hogy a város csináltassa meg a levezető csatornákat és az utcákat 3-400 szekér földdel töltsék föl. Az egész 2000 pengőbe kerülne. Pálffy József dr. polgármester ígéretet tett, hogy a kérdést tanulmányoztatja és a lehetőség szerint mindent elkövet, hogy a Klebelsberg-telep vasutas és egyéb köztisztviselőkből álló lakossága megszabaduljon az állandó belvizektől.

— Postai sikkasztás a tábla előtt. A tábla Curry-tanácsa szerdán tárgyalta Novák József 58 éves pitvarosi postamester bűnügyét, aki a vád szerint 1936-tól 1938 februárjáig terjedő időben a postára foladott pénzüsségeket nem továbbította s azoknak foladásáról hamis elismervényeket állított ki. A törvényszék annakidején egyévi börtönre ítélte s ezt az ítéletet most a tábla nem jogerősen helybenhagyta.

— Trafikosztogató az ügyészségen. Kedden délelőtt veszedelmes bűnözöt kísérték be Szentestől Hajagos Tóth Vilmos napszámos személyében a szegedi ügyészség fogházába. A csatolt nyomozati iratokból kiderült, hogy Hajagos Tóth az elmúlt hetek folyamán több szenteskörnyéki bojárkertészt és szentesi kistrafikot fosztott ki. Az elfogott napszámos rövidesen bíróság elé kerül.

BEKÜLDÖJT HIREK

Tápay-Szabó László dr. egyetemi tanár »Üzleti ötletek a mai világban« címmel tart előadást szombaton 20 (este 8) órai kezdettel az Alföldi Utazók és Kereskedők Egyesülete helyiségében (Széchenyi-tér 15. I.). Az előadást Tonelli Sándor dr., az egyesület elnöke vezeti be. Az előadás díjtalan és vendégeket szívesen látunk.

Szabadegyetemi előadás. A Ferenc József-tudományegyetem Barátainak Egyesülete ma, csütörtökön 18 órakor a központi egyetem aulájában szabadegyetemi előadást tart. Előad F. C. Freugson, előadásának címe: India és a Kelet — európai szemmel. A belépés díjtalan.

A Kecskéstelepi Polgári Kör pünkösdi vasárnapján este a kecskéslepi kulturházban az ár-alkalmazottak járára táncmulatságot rendez.

A József-főhercegtelepi Olvasókör május tizenharmadikán, pünkösdi hétfőjén ünnepli alapításának 10-ik évfordulóját. Az ünnepség délelőtt 9 órakor az iskolánál tartandó háláadó szentmisével kezdődik, majd a telepi kereszthez vonulnak, ahol koszorút helyeznek el. 11 órakor a kör helyiségében a Jójárt-féle vendéglőben Kecskés István elnök nyitja meg a diszkozgyűlést, majd 19 órakor társasvacsorát rendeznek.

Vasárnap: honvédeket a Tiszában. Nagy érdeklődés előzi meg a Tisza-szálló nagytermében vasárnap megrendezendő honvédeket, amely változatos, érdekes programmal szolgál a közönségnek. A bevezető beszédet vitéz Meskó Zoltán dr. orvos-tábornok, vitézi székkapitány mondja, Babiczky Ede, a Turul kerületi vezére előadást tart, Veressné Ecsedi Csapó Mária, Pekáry Margit, Feketéné Korény Livia, Bittó János, Gergely Gergely magánzámokkal, előadásokkal szerepelnek a műsoron. Vitéz Peterdy Lajos vezényli a Zrínyi-csoport zenekarát és nagy érdeklődésre tarthat számot az Országos Regös Csoport szereplése. A magyar nótákat Boldizsár Kálmán és cigányzenekara kíséri. Az est 20.30 órakor kezdődik.

A hivatásszervezet szakmai tanfolyamai. A hivatásszervezet újabb szaktanfolyamokat rendez. Megrendezi a férfiszabó, lakatos, bus- és asztalosipari szaktanfolyamot. Valamennyi tanfolyam 120 órát vesz igénybe és az egyes tanfolyamokon való részvétel 10 pengőbe kerül, kivéve a husipari tanfolyamot, amelynek részvételi díja: 20 pengő. Azok, akik a férfiszabóipari tanfolyamon a gyakorlati oktatáson is résztvesznek, 16 pengőt fizetnek. Jelentkezni a hivatásszervezetnél lehet (Korona-utca 29.) — Rövidesen megállapítják a hivatásszervezeti fuvarosipari alkalmazottak legkisebb munkabéretét Szegeden és vidékén. — Ma, csütörtökön 19 órakor lesz a városi üzemi munkásság közös szakmai értekezlete a hivatásszervezetben. Az értekezleten P. Kerkai S. J. is résztvesz. — A paprikahasító munkásság értekezletére pénteken 19 órakor kerül sor. Az értekezleten a bérmegállapításról lesz szó. — A Nemzeti Munkaközponthban ma, csütörtökön 19 órai kezdettel »Sajtó és napilap« címmel előadást rendeznek. Az előadás színhelye: Klauzál-tér 3. I. emelet, 4. ajtó, a Nemzeti Munkaközpont hivatalos helyisége. Belépődíj nincsen. — A szegedi köztisztviselők telep alkalmazottai 19 órakor értekezletet tartanak a Nemzeti Munkaközponthban. Az értekezleten a fontos megbeszélések mellett csoportvezetőségi választás is lesz. — A Nemzeti Munkaközponthba tömörült városi üzemi alkalmazottak pénteken 16 órakor értekezletet tartanak.

Párisi Nagy Áruház Rt.
Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarok)

Pünkösdre

FÉRFI DIVAT	
Férfi divat mintás sokni	—58
Csikos műselyem nyakkendő	—88
Divat fonott öv	—88
Férfi nadrágtartó	—98
Fehér faháncs kalap	P 1.08
Tavaszi divat férfi sapka	P 1.28
Divat nyakkendő modern mintákban	P 1.38
NŐI DIVAT	
Nyári női sokni	—38
Divat női bőröv	—78
Nyári tölcséres cérnafejtő	—88
Műselyem színes táncnadrág	—98
Műselyem női harisnya	—98
Női divat kalap	P 2.98
GYERMEK DIVAT	
Gyermek nadrágtartó	—38
Nyári pamut gyermek sokni színes, 1-es	—40
Nyári macco gyermek sokni színes, 1-es	—52
Gyermek csibész szalmakalap, sárga	—78
Gyermek matröz trikó 2-es	—98
Pullower szabású gyermek trikó, 4-es	P 1.08
Csibész fru ing rövid ujjú, 35-ös	P 1.38
Csikos fru öltöny	P 4.38